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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001875, Pregunta relativa a las líneas regulares de pasajeros por carretera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo 
Javier Hernández Tristán, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las líneas regulares de pasajeros por 
carretera.

PREGUNTA

¿Cómo se encuentra en la actualidad la licitación del transporte de líneas regulares de pasajeros 
por carretera?

Parlamento de Andalucía, 10 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001876, Pregunta relativa a las contrataciones del Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las contrataciones del Servicio Andaluz de Empleo.

PREGUNTAS

¿En cuántas contrataciones de trabajo ha gestionado o ha intermediado el Servicio Andaluz de 
Empleo durante el ejercicio 2023?

¿Cuántas de estas contrataciones gestionadas por el SAE son públicas? ¿Cuántas son privadas?
¿Cuántas de estas contrataciones gestionadas por el SAE son indefinidas? ¿Cuántas son temporales?

Parlamento de Andalucía, 10 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001877, Pregunta relativa a la aceptación de donación de la residencia de tiempo libre de 
Siles (Jaén)

1Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la aceptación de donación de la residencia de tiempo libre de Siles (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué condiciones y términos ha aceptado la consejería, a través de la Dirección General de 
Patrimonio, la donación de la residencia de tiempo libre de Siles (Jaén) por parte de su ayuntamiento, 
y con qué fin?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.

1 
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001878, Pregunta relativa al Comité Técnico de símbolos contrarios a la memoria democrática 
de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Comité Técnico de símbolos contrarios a la memoria 
democrática de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las cualificaciones profesionales o trayectoria social o académica del señor Luis Marín 
Sicilia para ser considerado experto, en el Comité Técnico de símbolos contrarios a la memoria democrática 
de Andalucía, del período histórico al que se refiere la normativa reguladora de esta materia?

Si no los tuviera, ¿cuáles son los fundamentos que justifican su elección como experto en el Comité 
Técnico de símbolos contrarios a la memoria democrática de Andalucía?

¿Cuál es el gasto presupuestario que va a tener y ha tenido el Comité Técnico sobre símbolos 
contrarios a la memoria democrática de Andalucía desde su creación en 2020 hasta 2024, y en qué 
conceptos se han realizado dichos gastos por cada una de esas anualidades?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001879, Pregunta relativa a la ampliación del CEIP Casines en Puerto Real (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la ampliación 
del CEIP Casines en Puerto Real (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Resolución de 16 de mayo de 2017 de la Dirección General de la Agencia Pública Andaluza 
de Educación, BOJA núm. 98, de 25 de mayo de 2017, se anunció la contratación de la obra nuevo 
C2 zona Casines (fase I A2) en Puerto Real (Cádiz) por procedimiento abierto con número de 
expediente: 00124/ISE/2017/SC y con un presupuesto de licitación (con IVA) de 1.308.948,55 euros (un 
millón trescientos ocho mil novecientos cuarenta y ocho euros con cincuenta y cinco céntimos), contando 
con financiación de fondos europeos (Feder) con el compromiso de la ampliación de segunda fase (primaria).

El 22 de abril de 2023 Agencia Pública Andaluza de Educación de la Consejería de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, CIF: Q4100702B, solicitó al Ayuntamiento de Puerto Real licencia 
de obra mayor para proyecto de ampliación de segunda fase (primaria) de nuevo centro dos líneas de 
infantil y primaria tipo C2, en el CEIP Casines, polígono H-C Casines, calle Tierra y Libertad.

El 19 de mayo de 2023 se concedió a la Agencia Pública Andaluza de Educación de la Consejería 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, licencia municipal de obra mayor sita en el CEIP 
Casines, polígono II-C Casines, calle Tierra y Libertad, consistentes en proyecto de ampliación de 
segunda fase (primaria) de nuevo centro dos líneas de infantil y primaria tipo C2, conforme al proyecto 
suscrito por los arquitectos José Femando Muñoz Rubio y Juan Francisco Díaz Montilla, tramitada bajo 
expediente 2022/LOE_02/000113.

El 9 de mayo de 2024 se validó un nuevo proyecto, por un importe de más de 3,7 millones de euros, 
en el que se actualizan los precios y se ajustan a la realidad actual del mercado.
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Pág. 14

Esta infraestructura educativa es una demanda histórica del municipio de Puerto Real, y del barrio 
de Casines, debido a su índice de natalidad superior al de otras zonas del municipio y la provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones de calendario tiene la consejería sobre el procedimiento de licitación, ejecución y 
finalización de las obras de ampliación de CEIP Casines en Puerto Real, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001880, Pregunta relativa al Centro de Fabricación Avanzada, de Puerto Real (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Centro de Fabricación Avanzada, de Puerto Real 
(Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista el Consejo de Gobierno para la apertura del Centro de Fabricación Avanzada, 
de Puerto Real?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001881, Pregunta relativa a la residencia de estudiantes Las Canteras, de Puerto Real (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la residencia 
de estudiantes Las Canteras, de Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para la finalización de las obras y reapertura de la residencia 
de estudiantes Las Canteras, de Puerto Real?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001882, Pregunta relativa al IES Las Marinas en Roquetas de Mar, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al IES Las Marinas 
en Roquetas de Mar, Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En noviembre de 2019 el pleno municipal del Ayuntamiento de Roquetas de Mar aprobó la cesión 
de solares para los proyectos de los IES de Las Salinas y de Las Marinas, y dos años después se 
adjudicó la redacción de proyectos de estas actuaciones. Tras numerosas movilizaciones y quejas 
por parte de madres, padres y alumnado, la consejería ha anunciado la licitación de la construcción 
del IES Las Salinas, mientras que para Las Marinas el proyecto está en proceso de estudio. Este IES 
está funcionando con aulas prefabricadas en el CEIP Gabriel Cara, solución tan precaria que no hay 
posibilidad de seguir ubicando al alumnado allí, por lo que la Consejería de Desarrollo Educativo junto al 
Ayuntamiento de Roquetas de Mar han tenido que buscar otras alternativas de cara al curso 2024-2025, 
contemplando repartir a los alumnos y alumnas hasta en tres ubicaciones distintas: en el CEIP Gabriel 
Cara y en otros dos edificios municipales en un radio de 800 metros, obligando a los menores y al 
profesorado a desplazarse de un edificio a otro para dar sus clases y recibir los servicios educativos, 
una medida que la totalidad de la comunidad educativa rechaza frontalmente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se va a licitar la obra para la construcción del nuevo IES Las Marinas?
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Pág. 18

¿Qué opciones se están estudiando desde la consejería y la Delegación de Educación de Almería 
para no dividir al alumnado en distintos edificios durante el curso 2024-2025?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001883, Pregunta relativa a la supresión de unidades de acompañamiento y orientación 
personal y familiar (UAO) en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la supresión de unidades de acompañamiento y orientación 
personal y familiar (UAO) en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas Unidades de Acompañamiento y Orientación Personal y Familiar (UAO) van a ser suprimidas 
y a cuántos profesionales afecta para el próximo curso educativo en Andalucía?

¿Cuántas Unidades de Acompañamiento y Orientación Personal y Familiar (UAO) van a ser suprimidas 
y a cuántos profesionales afecta en la provincia de Jaén?, ¿en qué localidades y centros educativos?

¿Qué ha motivado dicha decisión?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001884, Pregunta relativa a la puesta en valor de los servicios vinculados a la escuela de 
formación Hacienda La Laguna, de Baeza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la puesta en valor de los servicios vinculados a la escuela de 
formación Hacienda La Laguna, de Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene la consejería algún plan o previsiones para la puesta en valor de los servicios de hotel, spa y 
servicios de restaurante vinculados a la escuela de formación Hacienda La Laguna, de Baeza (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001885, Pregunta relativa a los programas de ayudas, incentivos y subvenciones para la 
transición energética y movilidad eficiente y sostenible

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los programas 
de ayudas, incentivos y subvenciones para la transición energética y movilidad eficiente y sostenible.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y qué cantidades han resultado de las distintas convocatorias de ayudas, 
incentivos y subvenciones para la transición energética y movilidad eficiente y sostenible, llevadas a 
cabo desde 2019 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 501 XII LEGISLATURA 21 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

1

Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001886, Pregunta relativa a las ayudas sociolaborales 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las ayudas sociolaborales 2023.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los importes de las ayudas sociolaborales aprobadas conforme al ejercicio 
presupuestario 2023 en el marco del Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre, de medidas extraordinarias 
y urgentes en materia de protección sociolaboral a extrabajadoras y extrabajadores andaluces afectados 
por procesos de reestructuración de empresas y sectores en crisis? (Importes distribuidos por meses).

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001887, Pregunta relativa al acogimiento residencial de menores tutelados en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano 
Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al acogimiento residencial de menores tutelados en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio de acogimiento residencial para menores tutelados en Málaga se presta a través de un 
contrato licitado en 2019.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Está trabajando la consejería o delegación territorial en un nuevo contrato? En caso afirmativo, 
¿cuántas plazas estiman la consejería o delegación territorial que debe cubrir el nuevo contrato?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
José Luis Ruiz Espejo,

María de las Mercedes Gámez García, 
Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001888, Pregunta relativa a los menores tutelados en residencias malagueñas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano 
Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los menores tutelados en residencias malagueñas.

PREGUNTAS

¿Cuántos menores tutelados en residencias malagueñas tuvo la Junta de Andalucía en 2023? ¿Y 
en 2021? ¿Y en 2019?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001889, Pregunta relativa a la situación de desamparo a menores en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano 
Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la situación de desamparo a menores en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos menores en situación de desamparo tuvo la Delegación Territorial de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad de Málaga en 2023? ¿Y en 2021? ¿Y en 2019?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001890, Pregunta relativa a los eventuales y puestos de dirección pública profesional en 
la Administración de la Junta de Andalucía en 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los eventuales y puestos de dirección pública profesional en la Administración de la Junta de 
Andalucía en 2024.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué puestos de eventuales y puestos de dirección pública profesional se han convocado 
y ocupado en la Administración de la Junta de Andalucía y su sector instrumental en 2024?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001891, Pregunta relativa a los eventuales y puestos de dirección pública profesional en 
la Administración de la Junta de Andalucía en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los eventuales y puestos de dirección pública profesional en la Administración de la Junta de 
Andalucía en 2023.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué puestos de eventuales y puestos de dirección pública profesional se han convocado 
y ocupado en la Administración de la Junta de Andalucía y su sector instrumental en 2023?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001892, Pregunta relativa a los eventuales y puestos de dirección pública profesional en 
la Administración de la Junta de Andalucía en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los eventuales y puestos de dirección pública profesional en la Administración de la Junta de 
Andalucía en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué puestos de eventuales y puestos de dirección pública profesional se han convocado 
y ocupado en la Administración de la Junta de Andalucía y su sector instrumental en 2022?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001893, Pregunta relativa a los eventuales y puestos de dirección pública profesional en 
la Administración de la Junta de Andalucía en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los eventuales y puestos de dirección pública profesional en la Administración de la Junta de 
Andalucía en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué puestos de eventuales y puestos de dirección pública profesional se han convocado 
y ocupado en la Administración de la Junta de Andalucía y su sector instrumental en 2021?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001894, Pregunta relativa a los eventuales y puestos de dirección pública profesional en 
la Administración de la Junta de Andalucía en 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los eventuales y puestos de dirección pública profesional en la Administración de la Junta de 
Andalucía en 2020.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué puestos de eventuales y puestos de dirección pública profesional se han convocado 
y ocupado en la Administración de la Junta de Andalucía y su sector instrumental en 2020?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001895, Pregunta relativa a los eventuales y puestos de dirección pública profesional en 
la Administración de la Junta de Andalucía en 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los eventuales y puestos de dirección pública profesional en la Administración de la Junta de 
Andalucía en 2019.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué puestos de eventuales y puestos de dirección pública profesional se han convocado 
y ocupado en la Administración de la Junta de Andalucía y su sector instrumental en 2019?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001896, Pregunta relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de 
la Junta de Andalucía en 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de la Junta de Andalucía en 2024.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué puestos de libre disposición (PLD) se han convocado y ocupado en la Administración 
de la Junta de Andalucía y su sector instrumental en 2024?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001897, Pregunta relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de 
la Junta de Andalucía en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de la Junta de Andalucía en 2023.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué puestos de libre disposición (PLD) se han convocado y ocupado en la Administración 
de la Junta de Andalucía y su sector instrumental en 2023?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001898, Pregunta relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de 
la Junta de Andalucía en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de la Junta de Andalucía en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué puestos de libre disposición (PLD) se han convocado y ocupado en la Administración 
de la Junta de Andalucía y su sector instrumental en 2022?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001899, Pregunta relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de 
la Junta de Andalucía en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de la Junta de Andalucía en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué puestos de libre disposición (PLD) se han convocado y ocupado en la Administración 
de la Junta de Andalucía y su sector instrumental en 2021?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001900, Pregunta relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de 
la Junta de Andalucía en 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de la Junta de Andalucía en 2020.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué puestos de libre disposición (PLD) se han convocado y ocupado en la Administración 
de la Junta de Andalucía y su sector instrumental en 2020?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001901, Pregunta relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de 
la Junta de Andalucía en 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de la Junta de Andalucía en 2019.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué puestos de libre disposición (PLD) se han convocado y ocupado en la Administración 
de la Junta de Andalucía y su sector instrumental en 2019?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001902, Pregunta relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía 
en 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2024.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cuantía de las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2024? 
¿Cuántos y qué altos cargos han sido beneficiarios en dicho ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001903, Pregunta relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía 
en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2023.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cuantía de las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2023? 
¿Cuántos y qué altos cargos han sido beneficiarios en dicho ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001904, Pregunta relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía 
en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2022.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cuantía de las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2022? 
¿Cuántos y qué altos cargos han sido beneficiarios en dicho ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001905, Pregunta relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía 
en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2021.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cuantía de las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2021? 
¿Cuántos y qué altos cargos han sido beneficiarios en dicho ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001906, Pregunta relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía 
en 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2020.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cuantía de las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2020? 
¿Cuántos y qué altos cargos han sido beneficiarios en dicho ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001907, Pregunta relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía 
en 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Mateo Javier Hernández Tristán y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2019.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cuantía de las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2019? 
¿Cuántos y qué altos cargos han sido beneficiarios en dicho ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001908, Pregunta relativa al CPR San Miguel, de San Juan de los Terreros (Pulpí)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. María 
Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. María Márquez Romero, 
Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al CPR 
San Miguel, de San Juan de los Terreros (Pulpí).

PREGUNTA

¿Cuántos alumnos hay previsto que estén ubicados en el aula prefabricada instalada en el CPR San 
Miguel, de San Juan de los Terreros (Pulpí), durante el curso 2024-2025?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Noel López Linares, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001909, Pregunta relativa al CPR San Miguel, de San Juan de los Terreros (Pulpí)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. María 
Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. María Márquez Romero, 
Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a CPR 
San Miguel, de San Juan de los Terreros (Pulpí).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual, y cuáles son las previsiones de próximas actuaciones, para la ampliación 
del CPR San Miguel, de San Juan de los Terreros (Pulpí)?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Noel López Linares, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 501 XII LEGISLATURA 21 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

1

Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001910, Pregunta relativa al CPR San Miguel, de San Juan de los Terreros (Pulpí)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. María 
Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. María Márquez Romero, 
Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al CPR 
San Miguel, de San Juan de los Terreros (Pulpí).

PREGUNTA

¿Cuántos alumnos y alumnas ha habido durante los últimos cinco cursos en el CPR San Miguel, de 
San Juan de los Terreros (Pulpí)?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Noel López Linares, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001911, Pregunta relativa al centro médico en Montemayor (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro médico en Montemayor (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto iniciar y finalizar las actuaciones de mejora de las infraestructuras y la 
accesibilidad del centro médico de Montemayor (Córdoba)?

¿Cuál va a ser la dotación presupuestaria que se le va a asignar a la mejora de las infraestructuras 
y la accesibilidad del centro médico de Montemayor (Córdoba)?

¿Tiene previsto implementar refuerzos de personal en todas las áreas necesarias en el centro médico 
de Montemayor (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001912, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. 
Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los menores extranjeros no acompañados.

PREGUNTAS

¿Cuántos de los menores extranjeros no acompañados tutelados por la Junta de Andalucía tienen 
una edad comprendida entre 0 y 10 años? Disgregado por provincias y en los años 2022 y 2023.

¿Cuántos de los menores extranjeros no acompañados tutelados por la Junta de Andalucía tienen 
una edad comprendida entre 10 y 15 años? Disgregado por provincias y en los años 2022 y 2023.

¿Cuántos de los menores extranjeros no acompañados tutelados por la Junta de Andalucía tienen 
una edad comprendida entre 16 y 18 años? Disgregado por provincias y en los años 2022 y 2023.

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001913, Pregunta relativa a los retrasos en la puesta en marcha de la depuradora de Cóbdar 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de junio de 2024
Orden de publicación de 19 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los retrasos en 
la puesta en marcha de la depuradora de Cóbdar (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la nueva depuradora pendiente de ejecutar por la consejería en el 
municipio de Cóbdar (Almería)?

¿Cuándo está previsto el inicio de esta infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001914, Pregunta relativa a la plaga del barrenillo del pino en el Parque de Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la plaga del 
barrenillo del pino en el Parque de Doñana.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la consejería para combatir la plaga del barrenillo del pino en el Parque 
de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001915, Pregunta relativa a la construcción del centro de día en Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la construcción del centro de día en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Existe algún compromiso para la construcción de un centro de día en terrenos cedidos por el 
Ayuntamiento de Algeciras junto a la residencia San José Artesano, tal y como ha anunciado el propio 
alcalde del municipio? En caso afirmativo, estado del expediente y plazos previstos para ello.

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001916, Pregunta relativa al número de funcionarios de la Administración General de la 
Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al número de funcionarios de la Administración 
General de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de funcionarios de la Administración General de la Junta de Andalucía a la fecha 
de presentación de este escrito?

¿Cuál es el desglose por edad y por provincias del referido número de funcionarios?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001917, Pregunta relativa a los autónomos en cuota cero

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los autónomos en cuota cero.

PREGUNTA

¿Cuántos autónomos dados de alta en 2023 se han acogido al trámite de solicitud de la denominada 
cuota cero hasta la presente fecha? Desglosado por provincias.

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001918, Pregunta relativa a las aulas prefabricadas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las aulas prefabricadas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos centros escolares andaluces cuentan con aulas prefabricadas? Detallar por provincia.

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001919, Pregunta relativa a la supresión del equipo móvil de cuidados avanzados en Granada 
capital y su área metropolitana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la supresión del equipo móvil de cuidados 
avanzados en Granada capital y su área metropolitana.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que ha llevado a la consejería a la supresión del equipo móvil de cuidados 
avanzados en Granada capital y su área metropolitana?

¿Qué efectos tendrá esta supresión con la atención sanitaria de urgencias en esta zona?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001920, Pregunta relativa a la obra de abastecimiento en alta en el Valle del Almanzora 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la obra 
de abastecimiento en alta en el Valle del Almanzora (Almería).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de abastecimiento en alta en el Valle del Almanzora?
¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de la obra?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001921, Pregunta relativa a la obra de garantía de abastecimiento en alta de agua desalada 
en el Poniente Almeriense y Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la obra 
de garantía de abastecimiento en alta de agua desalada en el Poniente Almeriense y Almería.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de garantía de abastecimiento en alta de agua desalada en 
el Poniente Almeriense y Almería?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de la obra?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 501 XII LEGISLATURA 21 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

1

Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001922, Pregunta relativa a la obra de nueva conducción de abastecimiento desde el embalse 
del Guadalcacín hasta el Partidor de la Peruela (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la obra de nueva conducción de 
abastecimiento desde el embalse del Guadalcacín hasta el Partidor de la Peruela (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de nueva conducción de abastecimiento desde el embalse 
del Guadalcacín hasta el Partidor de la Peruela?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de la obra?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 501 XII LEGISLATURA 21 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

1

Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001923, Pregunta relativa a la obra de mejora de la garantía de abastecimiento a núcleos 
de la Comarca de la Janda (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la obra de mejora de la garantía 
de abastecimiento a núcleos de la Comarca de la Janda (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de mejora de la garantía de abastecimiento a núcleos de la 
Comarca de la Janda?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de la obra?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001924, Pregunta relativa a la obra de conducción para el abastecimiento de agua a la zona 
norte de Córdoba desde el embalse de la Colada (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la obra de conducción para el abastecimiento de agua a la 
zona norte de Córdoba desde el embalse de la Colada (Córdoba).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de conducción para el abastecimiento de agua a la zona 
norte de Córdoba desde el embalse de la Colada?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de la obra?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001925, Pregunta relativa a la obra de conducción de abastecimiento en alta desde el Cerrillo 
a Cerro Muriano (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la obra de conducción de abastecimiento en alta desde el 
Cerrillo a Cerro Muriano (Córdoba).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de conducción de abastecimiento en alta desde el Cerrillo 
a Cerro Muriano?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de la obra?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001926, Pregunta relativa a la obra de conducción de abastecimiento a la Costa Tropical 
desde el sistema Béznar-Rules (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la obra de conducción de abastecimiento a la Costa Tropical desde el sistema Béznar-Rules 
(Granada).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de conducción de abastecimiento a la Costa Tropical desde 
el sistema Béznar-Rules?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de la obra?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001927, Pregunta relativa a las obras de mejora de la garantía de abastecimiento a los 
municipios de la Contraviesa (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López 
Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las obras de mejora de la garantía de abastecimiento a los municipios de la Contraviesa (Granada).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras de mejora de la garantía de abastecimiento a los municipios 
de la Contraviesa?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001928, Pregunta relativa a la obra de aumento de la capacidad de regulación de los depósitos 
del sistema Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la obra de aumento de la capacidad de regulación de los depósitos del sistema Huelva.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran la obra de aumento de la capacidad de regulación de los depósitos 
del sistema Huelva?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001929, Pregunta relativa a las obras de mejora de la garantía de abastecimiento a los 
municipios de la Sierra de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras de mejora de la garantía de abastecimiento a los municipios de la Sierra de Huelva.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de mejora de la garantía de abastecimiento a los municipios 
de la Sierra de Huelva?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001930, Pregunta relativa a la obra de mejora de la garantía de abastecimiento del sistema 
Quiebrajano-ETAP de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la obra de mejora de la garantía de abastecimiento del sistema 
Quiebrajano-ETAP de Jaén.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de mejora de la garantía de abastecimiento del sistema 
Quiebrajano-ETAP en la provincia de Jaén?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001931, Pregunta relativa a la obra de mejora de las conducciones generales de abastecimiento 
del sistema Víboras (segunda fase) en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la obra de mejora de las conducciones generales de abastecimiento del 
Sistema Víboras (segunda fase) en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de conducciones generales de abastecimiento del sistema 
Víboras (segunda fase)?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001932, Pregunta relativa a la obra de abastecimiento en alta a la zona norte de la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la obra de abastecimiento en alta a la zona norte de la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de abastecimiento en alta a la zona norte de la provincia de 
Málaga?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001933, Pregunta relativa a la obra de abastecimiento en alta a la zona del Bajo Guadalhorce 
en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la obra de abastecimiento en alta a la zona del Bajo Guadalhorce en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de abastecimiento en alta a la zona del Bajo Guadalhorce 
en la provincia de Málaga?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001934, Pregunta relativa a la obra de mejora de la interconexión de los sistemas Campo 
de Gibraltar y Costa del Sol en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la obra de mejora de la interconexión de los sistemas Campo de Gibraltar y Costa del Sol en 
la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de mejora de la interconexión de los sistemas Campo de 
Gibraltar y Costa del Sol en la provincia de Málaga?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001935, Pregunta relativa a la obra de mejora de la garantía de abastecimiento en alta en 
la Sierra Sur de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la obra de mejora de la garantía de abastecimiento en alta en la Sierra Sur de Sevilla.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de mejora de la garantía de abastecimiento en alta en la 
Sierra Sur de Sevilla?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001936, Pregunta relativa a la obra de mejora de la garantía de abastecimiento en alta al 
núcleo de Burguillos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la obra de mejora de la garantía de abastecimiento en alta al núcleo de Burguillos (Sevilla).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la obra de mejora de la garantía de abastecimiento en alta al núcleo 
de Burguillos en la provincia de Sevilla?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001937, Pregunta relativa al alumnado con necesidades educativas especiales del 
CEIP Miguel de Cervantes, de Lopera (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al alumnado con 
necesidades educativas especiales del CEIP Miguel de Cervantes, de Lopera (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo conocimiento de que un alumno con necesidades educativas especiales del CEIP Miguel 
de Cervantes, de Lopera (Jaén), necesita de atención continuada para garantizar su derecho a la 
escolarización, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para garantizar que el alumnado con necesidades 
educativas especiales de este centro, y este alumno en concreto puedan ejercer su derecho a la 
educación en dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001938, Pregunta relativa a la enajenación de la remesa primera de tierras vacantes procedentes 
del extinto IARA, en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Ricardo López Olea y D. Manuel 
Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Cristina 
Alejandra Jiménez Jiménez, D. Ricardo López Olea y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la enajenación de la remesa primera de tierras vacantes procedentes 
del extinto IARA, en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la enajenación de la remesa primera de tierras vacantes procedentes 
del extinto IARA, en la provincia de Granada? Concretar el estado de tramitación y nivel de enajenación, 
determinando el número de hectáreas enajenadas y pendientes.

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 
Ricardo López Olea y 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001939, Pregunta relativa a las obras de finalización de la conexión de la tubería del Condado 
para el aumento de garantía de abastecimiento (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las obras de finalización de la conexión de la tubería del Condado para 
el aumento de garantía de abastecimiento (Huelva).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de finalización de la conexión de la tubería del Condado 
para el aumento de garantía de abastecimiento en la demarcación hidrográfica del Tinto, Odiel y Piedras?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001940, Pregunta relativa a las obras de mejora y puesta en servicio de las captaciones 
de la Zorra (pozo número 3) y del Infierno (pozos 3 y 4), en la Sierra de las Cabras y Sierra de 
Dos Hermanas, en San José del Valle (Cádiz). Mediante esta actuación se aumenta la capacidad 
de movilizar recursos de la masa de agua subterránea, aumentando de esta forma la garantía de 
abastecimiento (hasta 300-400 l/s adicionales)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las obras de mejora y puesta en servicio de las captaciones de la Zorra (pozo número 
3) y del Infierno (pozos 3 y 4), en la Sierra de las Cabras y Sierra de Dos Hermanas, en San José del 
Valle (Cádiz). Mediante esta actuación se aumenta la capacidad de movilizar recursos de la masa de agua 
subterránea, aumentando de esta forma la garantía de abastecimiento (hasta 300-400 l/s adicionales).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de mejora y puesta en servicio de las captaciones de 
la Zorra (pozo número 3) y del Infierno (pozos 3 y 4), en la Sierra de las Cabras y Sierra de Dos 
Hermanas, en San José del Valle (Cádiz). Mediante esta actuación se aumenta la capacidad de movilizar 
recursos de la masa de agua subterránea, aumentando de esta forma la garantía de abastecimiento 
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Pág. 77

(hasta 300-400 l/s adicionales), de la Zona con Regulación Superficial Guadalete en la demarcación 
hidrográfica del Guadalete y Barbate?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001941, Pregunta relativa a las obras de conexión entre los embalses de Guadalcacín y 
Bornos para almacenar los excedentes de la cuenca del Guadalete y traspasarlos al embalse del 
Guadalcacín (mejora de la gestión del recurso)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las obras de conexión entre los embalses de Guadalcacín y Bornos 
para almacenar los excedentes de la cuenca del Guadalete y traspasarlos al embalse del Guadalcacín 
(mejora de la gestión del recurso).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de conexión entre los embalses de Guadalcacín y Bornos 
para almacenar los excedentes de la cuenca del Guadalete y traspasarlos al embalse del Guadalcacín 
(mejora de la gestión del recurso), de la zona con regulación superficial Guadalete en la demarcación 
hidrográfica del Guadalete y Barbate?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán,

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001942, Pregunta relativa a las obras de mejora del centro de transformación para elevar 
la potencia eléctrica de la nueva estación de bombeo de Guadalcacín y poder impulsar el caudal 
máximo permitido por las infraestructuras existentes (garantía permanente mientras haya agua en 
el embalse)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las obras de mejora del centro de transformación para elevar la potencia 
eléctrica de la nueva estación de bombeo de Guadalcacín y poder impulsar el caudal máximo permitido 
por las infraestructuras existentes (garantía permanente mientras haya agua en el embalse).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de mejora del centro de transformación para elevar la 
potencia eléctrica de la nueva estación de bombeo de Guadalcacín y poder impulsar el caudal máximo 
permitido por las infraestructuras existentes (garantía permanente mientras haya agua en el embalse) de 
la zona con regulación superficial Guadalete en la demarcación hidrográfica del Guadalete y Barbate?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán,

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001943, Pregunta relativa a la obra de modificación de entrega del agua del trasvase 
Guadiaro-Majaceite al arroyo Marroquí

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la obra de modificación de entrega del agua del trasvase Guadiaro-
Majaceite al arroyo Marroquí.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran la obra de modificación de entrega del agua del trasvase Guadiaro-
Majaceite al arroyo Marroquí de la zona con regulación superficial Guadalete en la demarcación 
hidrográfica del Guadalete y Barbate?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001944, Pregunta relativa a las obras de mejora de las condiciones de captación y regulación 
en la estación elevadora de La Barca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las obras de mejora de las condiciones de captación y regulación en la 
estación elevadora de La Barca.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de mejora de las condiciones de captación y regulación 
en la estación elevadora de La Barca de la zona con regulación superficial Guadalete en la demarcación 
hidrográfica del Guadalete y Barbate?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001945, Pregunta relativa a las obras de conexión de la conducción del abastecimiento a 
Tarifa con las conducciones de la zona gaditana

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las obras de conexión de la conducción del abastecimiento a Tarifa con 
las conducciones de la zona gaditana.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de conexión de la conducción del abastecimiento a Tarifa 
con las conducciones de zona gaditana de la zona con regulación superficial Barbate en la demarcación 
hidrográfica del Guadalete y Barbate?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001946, Pregunta relativa a las obras para la puesta en servicio de los pozos de Pinar del 
Rey 10-11-12. Mediante esta actuación se aumenta la capacidad de movilizar recursos de la masa 
de agua subterránea, reservando así agua embalsada y aumentando de esta forma la garantía de 
abastecimiento (hasta 150 l/s adicionales)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras para la puesta en servicio de los pozos de Pinar del Rey 10-11-12. Mediante esta 
actuación se aumenta la capacidad de movilizar recursos de la masa de agua subterránea, reservando así 
agua embalsada y aumentando de esta forma la garantía de abastecimiento (hasta 150 l/s adicionales).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras para la puesta en servicio de los pozos de Pinar del 
Rey 10-11-12. Mediante esta actuación se aumenta la capacidad de movilizar recursos de la masa 
de agua subterránea, reservando así agua embalsada y aumentando de esta forma la garantía de 
abastecimiento (hasta 150 l/s adicionales), de la zona con regulación superficial Campo de Gibraltar 
en la demarcación hidrográfica de las Cuencas Mediterráneas Andaluzas?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán,

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001947, Pregunta relativa a las obras de conducción de abastecimiento a la zona norte 
de San Roque. Permite transferir el máximo caudal desde la ETAP Arenillas hacia la zona norte así 
como, en su caso, hacia la Costa del Sol occidental

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las obras de conducción de abastecimiento a la zona norte de San Roque. 
Permite transferir el máximo caudal desde la ETAP Arenillas hacia la zona norte así como, en su caso, 
hacia la Costa del Sol occidental.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de conducción de abastecimiento a la zona norte de San 
Roque? ¿Permite transferir el máximo caudal desde la ETAP Arenillas hacia la zona norte así como, en 
su caso, hacia la Costa del Sol occidental de la zona con regulación superficial Campo de Gibraltar en 
la demarcación hidrográfica de las Cuencas Mediterráneas Andaluzas?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001948, Pregunta relativa a las obras de ejecución de los depósitos del Guadiaro y El Tesorillo 
para aumento de garantía de suministro

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las obras de ejecución de los depósitos del Guadiaro y El Tesorillo para 
aumento de garantía de suministro.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de ejecución de los depósitos de Guadiaro y El Tesorillo 
para aumento de garantía de suministro de la zona con regulación superficial Campo de Gibraltar en 
la demarcación hidrográfica de las Cuencas Mediterráneas Andaluzas?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001949, Pregunta relativa a las obras de rehabilitación y puesta en servicio de los pozos 
del río Guadiaro. Mediante esta actuación se aumenta la capacidad de movilizar recursos de la 
masa de agua subterránea (hasta 200 l/s), aumentando de esta forma la garantía de abastecimiento

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las obras de rehabilitación y puesta en servicio de los pozos del río 
Guadiaro. Mediante esta actuación se aumenta la capacidad de movilizar recursos de la masa de agua 
subterránea (hasta 200 l/s), aumentando de esta forma la garantía de abastecimiento.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de rehabilitación y puesta en servicio de los pozos del río 
Guadiaro. Mediante esta actuación se aumenta la capacidad de movilizar recursos de la masa de agua 
subterránea (hasta 200 l/s), aumentando de esta forma la garantía de abastecimiento de la zona con 
regulación superficial Campo de Gibraltar en la demarcación hidrográfica de las Cuencas Mediterráneas 
Andaluzas?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán,

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001950, Pregunta relativa a las obras de mejoras en la ETAP Arenillas en el tratamiento de 
fangos, aumentando la capacidad de tratamiento de la planta, pasando de los 250 actuales hasta 
los 600 l/s

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las obras de mejoras en la ETAP Arenillas en el tratamiento de fangos, 
aumentando la capacidad de tratamiento de la planta, pasando de los 250 actuales hasta los 600 l/s.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de mejoras en la ETAP Arenillas en el tratamiento de 
fangos, aumentando la capacidad de tratamiento de la planta, pasando de los 250 actuales hasta los 
600 l/s, permitiendo así mayores recursos en este sistema de la zona con regulación superficial Campo 
de Gibraltar en la demarcación hidrográfica de las Cuencas Mediterráneas Andaluzas?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán,

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001951, Pregunta relativa a las obras de aumento de la capacidad de los depósitos de la 
ETAP de río Verde

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las obras de aumento de la capacidad de los depósitos de la ETAP de río Verde.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de aumento de la capacidad de los depósitos de la ETAP 
de río Verde de la zona con regulación mixta Costa del Sol occidental en la demarcación hidrográfica 
de las Cuencas Mediterráneas Andaluzas?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001952, Pregunta relativa a las obras de mejora y aseguramiento de la capacidad operativa 
del túnel de trasvase Guadalmansa-Guadalmina-Guadaiza al embalse de La Concepción en el río 
Verde

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las obras de mejora y aseguramiento de la capacidad operativa del túnel de trasvase 
Guadalmansa-Guadalmina-Guadaiza al embalse de la Concepción en el río Verde.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de mejora y aseguramiento de la capacidad operativa del 
túnel de trasvase Guadalmansa-Guadalmina-Guadaiza al embalse de La Concepción en el río Verde de 
la zona con regulación mixta Costa del Sol occidental en la demarcación hidrográfica de las Cuencas 
Mediterráneas Andaluzas?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001953, Pregunta relativa a las obras de rehabilitación y puesta en servicio de las 
captaciones de Fahala y Aljaima. Mediante esta actuación se aumenta la capacidad de movilizar 
recursos de la masa de agua subterránea, reservando así agua embalsada y aumentando de esta 
forma la garantía de abastecimiento

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las obras de rehabilitación y puesta en servicio de las captaciones de Fahala y Aljaima. Mediante esta 
actuación se aumenta la capacidad de movilizar recursos de la masa de agua subterránea, reservando 
así agua embalsada y aumentando de esta forma la garantía de abastecimiento.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de rehabilitación y puesta en servicio de las captaciones 
de Fahala y Aljaima. Mediante esta actuación se aumenta la capacidad de movilizar recursos de la 
masa de agua subterránea, reservando así agua embalsada y aumentando de esta forma la garantía de 
abastecimiento de la zona con regulación superficial sistema Guadalhorce-Limonero en la demarcación 
hidrográfica de las Cuencas Mediterráneas Andaluzas?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán,

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 501 XII LEGISLATURA 21 de agosto de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

1

Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001954, Pregunta relativa a las obras de bypass de La Encantada. Mejora del funcionamiento 
del sistema de explotación con el objeto de aumentar la calidad del agua suministrada, 
independizándola del funcionamiento de La Encantada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las obras de bypass de La Encantada. Mejora del funcionamiento del 
sistema de explotación con el objeto de aumentar la calidad del agua suministrada, independizándola 
del funcionamiento de La Encantada.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de bypass de La Encantada, mejora del funcionamiento del 
sistema de explotación con el objeto de aumentar la calidad del agua suministrada, independizándola del 
funcionamiento de La Encantada de la zona con regulación superficial del sistema Guadalhorce-Limonero 
en la demarcación hidrográfica de las Cuencas Mediterráneas Andaluzas?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán,

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 501 XII LEGISLATURA 21 de agosto de 2024

© Parlamento de Andalucía

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

1

https://www.parlamentodeandalucia.es
ISSN:2951-8121

C/ San Juan de Ribera, s/n. 41009 Sevilla 
Tlf.: 954592100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001955, Pregunta relativa a las obras de remodelación del bombeo del Viso para el aumento 
de la capacidad de transferencia entre el sistema Guadalhorce-Limonero y Costa del Sol occidental

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de junio de 2024
Orden de publicación de 26 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las obras de remodelación del bombeo del Viso para el aumento de la capacidad de 
transferencia entre el sistema Guadalhorce-Limonero y Costa del Sol occidental.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las obras de remodelación del bombeo del Viso para el aumento 
de la capacidad de transferencia entre el sistema Guadalhorce-Limonero y Costa del Sol occidental de 
la zona con regulación superficial sistema Guadalhorce-Limonero en la demarcación hidrográfica de las 
Cuencas Mediterráneas Andaluzas?

¿Cuál es la fecha de inicio y de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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	12-24/PE-001898, Pregunta relativa a los puestos de libre disposición (PLD) en la Administración de la Junta de Andalucía en 2022
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	12-24/PE-001905, Pregunta relativa a las ayudas por vivienda a altos cargos de la Junta de Andalucía en 2021
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	12-24/PE-001939, Pregunta relativa a las obras de finalización de la conexión de la tubería del Condado para el aumento de garantía de abastecimiento (Huelva)
	12-24/PE-001940, Pregunta relativa a las obras de mejora y puesta en servicio de las captaciones de la Zorra (pozo número 3) y del Infierno (pozos 3 y 4), en la Sierra de las Cabras y Sierra de Dos Hermanas, en San José del Valle (Cádiz). Mediante esta ac
	12-24/PE-001941, Pregunta relativa a las obras de conexión entre los embalses de Guadalcacín y Bornos para almacenar los excedentes de la cuenca del Guadalete y traspasarlos al embalse del Guadalcacín (mejora de la gestión del recurso)
	12-24/PE-001942, Pregunta relativa a las obras de mejora del centro de transformación para elevar la potencia eléctrica de la nueva estación de bombeo de Guadalcacín y poder impulsar el caudal máximo permitido por las infraestructuras existentes (garantía
	12-24/PE-001943, Pregunta relativa a la obra de modificación de entrega del agua del trasvase Guadiaro-Majaceite al arroyo Marroquí
	12-24/PE-001944, Pregunta relativa a las obras de mejora de las condiciones de captación y regulación en la estación elevadora de La Barca
	12-24/PE-001945, Pregunta relativa a las obras de conexión de la conducción del abastecimiento a Tarifa con las conducciones de la zona gaditana
	12-24/PE-001946, Pregunta relativa a las obras para la puesta en servicio de los pozos de Pinar del Rey 10-11-12. Mediante esta actuación se aumenta la capacidad de movilizar recursos de la masa de agua subterránea, reservando así agua embalsada y aumenta
	12-24/PE-001947, Pregunta relativa a las obras de conducción de abastecimiento a la zona norte de San Roque. Permite transferir el máximo caudal desde la ETAP Arenillas hacia la zona norte así como, en su caso, hacia la Costa del Sol occidental
	12-24/PE-001948, Pregunta relativa a las obras de ejecución de los depósitos del Guadiaro y El Tesorillo para aumento de garantía de suministro
	12-24/PE-001949, Pregunta relativa a las obras de rehabilitación y puesta en servicio de los pozos del río Guadiaro. Mediante esta actuación se aumenta la capacidad de movilizar recursos de la masa de agua subterránea (hasta 200 l/s), aumentando de esta f
	12-24/PE-001950, Pregunta relativa a las obras de mejoras en la ETAP Arenillas en el tratamiento de fangos, aumentando la capacidad de tratamiento de la planta, pasando de los 250 actuales hasta los 600 l/s
	12-24/PE-001951, Pregunta relativa a las obras de aumento de la capacidad de los depósitos de la ETAP de río Verde
	12-24/PE-001952, Pregunta relativa a las obras de mejora y aseguramiento de la capacidad operativa del túnel de trasvase Guadalmansa-Guadalmina-Guadaiza al embalse de La Concepción en el río Verde
	12-24/PE-001953, Pregunta relativa a las obras de rehabilitación y puesta en servicio de las captaciones de Fahala y Aljaima. Mediante esta actuación se aumenta la capacidad de movilizar recursos de la masa de agua subterránea, reservando así agua embalsa
	12-24/PE-001954, Pregunta relativa a las obras de bypass de La Encantada. Mejora del funcionamiento del sistema de explotación con el objeto de aumentar la calidad del agua suministrada, independizándola del funcionamiento de La Encantada
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